

# OSLOBODITE POTENCIJAL:

*Uronite u naš novi video priručnik! 🚀*

Dragi čitaoci,

očekuju vas uzbudljive vesti! Sa zadovoljstvom predstavljamo revolucionarni resurs koji će transformirati način na koji pristupamo izazovima. Projekat „Efikasni ERS koji dobro funkcioniraju u periodu posle Covid-a”, velikodušno podržan od strane Evropske unije, sa oduševljenjem predstavlja Video priručnik – inovativno obrazovno sredstvo koje će vas zasigurno osnažiti ključnim veštinama.

## 🌐 **Trenutni izazovi, delotvorni odgovori: Kretanje ka novom standardu**

U poslovnom okruženju koje neprestano evoluira, naša posvećenost pripremanju socijalnih partnera iz Poljske, Slovačke, Portugala, Španije, Srbije, Crne Gore i Turske za tekuće i buduće izazove dovela je do stvaranja Video priručnika. Prilagođen predstavnicima Evropskog radničkog saveta (ERS), ovaj resurs se bavi kritičnim prazninama u znanju, pružajući osnovne veštine za efikasno rukovođenje u ovom dinamičnom okruženju.

## 🔄 **Ključ za učenje: Obrnuta obuka i video priručnik**

Proširujući uspeh obrnute obuke, naš inovativni pristup postavlja osnovu za ovaj dinamični video priručnik. Besprekorno integrišući individualno proučavanje, saradničke diskusije i sveobuhvatne provere znanja, on precizno identifikuje oblasti u kojima predstavnici ERS mogu da unaprede svoje veštine, podstičući dublje razumevanje svojih uloga.

## 🚀 **Šta nudi Video priručnik: Pristupačan i sveobuhvatan sadržaj**

Dostupan svima, bez obzira na konkretnu obuku u oblasti ERS, video priručnik nudi sveobuhvatno istraživanje vitalnih tema. Od upravljanja sastancima ERS do efikasne komunikacije, pregovora i rešavanja sukoba, ovaj resurs služi raznovrsnoj publici. Uronite u priručnik besplatno na našoj internet stranici <http://startandgo-ewc.com/courseslect>.



 **Dostupan na više jezika: EN, PL, PT, ES, SK, SR i TR**

Istražite priručnik na željenom jeziku. Dostupan je na engleskom, poljskom, portugalskom, španskom, slovačkom, srpskom i turskom jeziku.

 **Poziv na učenje i osnaživanje**

Bilo da ste aktivni predstavnik ERS, uključen u njegovo upravljanje ili vas jednostavno zanima njegovo funkcionisanje, ovaj video priručnik je neprocenjiva prilika. Rad sa ovim resursom će vam pružiti znanje potrebno za rešavanje trenutnih i budućih izazova, osiguravajući da ERS rade efikasno i efektivno.

 **Zaključak: Oblikovanje budućnosti ERS**

U vremenu u kojem su otpornost i pripremljenost najvažniji, naš video priručnik se pojavljuje kao ključni resurs za osnaživanje predstavnika ERS. Pozivamo vas da krenete na ovaj put učenja sa nama, doprinoseći budućnosti efikasnih Evropskih radničkih saveta koji dobro funkcionišu.

**Spremni za istraživanje? Posetite <http://startandgo-ewc.com/coursesslect> kako biste pristupili video priručniku i započeli svoju edukativnu avanturu.**

**Osnažite sebe već danas!**

*"Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only, and do not necessarily reflect those of the European Union or European Commission. Neither the European Union nor the granting authority can be held responsible for them."*

